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ΣΤΟΙΧΕΙΑ: ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕ 08 ΠΕΔΙΟ Β ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΡΙΑΣ
Εισαγωγικά στοιχεία για τον εκπαιδευτικό: ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΠΕ 08 Στο πλαίσιο
της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού, λήφθηκαν υπόψη τέσσερις κύριοι δείκτες, οι
οποίοι αναδεικνύουν τη συνολική του απόδοση και επίδοση στο πλαίσιο της
λειτουργίας του σχολικού οργανισμού. α)Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την
εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεών του: Ο εκπαιδευτικός είναι συνεπής στην
εκτέλεση των καθηκόντων του, τηρώντας το ωράριο και προσέρχεται έγκαιρα στο
μάθημα. Συμμετέχει ενεργά στις συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων,
ακολουθεί τις αποφάσεις του και εκτελεί αποτελεσματικά τις εργασίες που του
ανατίθενται από τη διεύθυνση του σχολείου. Επιπλέον, συμμετέχει ενεργά στις
σχολικές εκδηλώσεις και συμβάλλει στην ομαλή λειτουργία του σχολείου. β)
Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή
του: Ο εκπαιδευτικός δείχνει έντονο ενδιαφέρον για τα θέματα του σχολείου και
συνεισφέρει στην καθημερινή σχολική ζωή. Παίρνει πρωτοβουλίες, καταθέτει
προτάσεις και βοηθά στην αναγνώριση και επίλυση προβλημάτων, βελτιώνοντας
έτσι τη λειτουργία του σχολείου. Επίσης, συμμετέχει ενεργά στην οργάνωση του
σχολείου και στις διαδικασίες προγραμματισμού και αξιολόγησης του εκπαιδευτικού
έργου. γ) Συνεργασία με συναδέλφους: Ο εκπαιδευτικός συνεργάζεται
αποτελεσματικά με τη διοίκηση και τους συναδέλφους του, συμβάλλοντας στον
προγραμματισμό των σχολικών δραστηριοτήτων και στη συνολική λειτουργία του
σχολείου. Διατηρεί καλή επικοινωνία και συνεργασία με όλους τους συναδέλφους
του, βελτιώνοντας τη λειτουργία του σχολείου μέσω της θετικής συνεισφοράς του
και της διάθεσής του για συνεργασία. δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και
φορείς: Ο εκπαιδευτικός διατηρεί ανοιχτή επικοινωνία με τους γονείς,
ενδιαφέρεται για την πρόοδο και την ευημερία των μαθητών και παρέχει έγκαιρη
και αξιόπιστη ενημέρωση για την πρόοδο των μαθητών. Συνεργάζεται με τους
γονείς για την ανάπτυξη κοινών στόχων προς όφελος των μαθητών και, όταν
χρειάζεται, επικοινωνεί προσωπικά με τους γονείς για ενημέρωση και καθοδήγηση.
Συνολικά, ο εκπαιδευτικός είναι ένα αφοσιωμένο και ενεργό μέλος της
εκπαιδευτικής κοινότητας. Εκτελεί τα καθήκοντά του με επαγγελματισμό και
συνέπεια, συμβάλλοντας σημαντικά στη βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος. Η
συνεχής προσπάθεια για βελτίωση της απόδοσής του και η καλή επικοινωνία με
μαθητές και συναδέλφους είναι βασικά στοιχεία που προάγουν την ποιότητα της
εκπαιδευτικής διαδικασίας. Για όλους τους παραπάνω λόγους ο εκπαιδευτικός
Ιωακειμίδης Βασίλειος ΠΕ 08 κρίνεται «Εξαιρετικός» στο Πεδίο Β.
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